
Procès Verbal 

 Société des parents Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 7 janvier 2020, 18h45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Mariama Moussa, Yic 

Camara, Micheline Charrois, Guy-Armel Bayegnak, Sophie Nadeau,  Fatima Zaid, 

Modeste Messou, Jennifer Delisle. 

Absences : Mathy Mulumba, Carine Ouedraogo et Chantal Saidi,  Jean-Louis Zokpé, 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des Premières Nations 

et des Métis puis  procède à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposées par Mariama Moussa, appuyée par Yic Camara. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 3 décembre 2019  

- Proposée par Yic Camara, appuyé par Guy-Armel Bayegnak. 

 

4. Revoir les actions de la réunion  du  3 décembre 2019 

a.) Repas chauds  

- En janvier, il y aura 2 repas chauds. Nous recherchons toujours des bénévoles 

pour faire la distribution des repas chauds.  

b.) Sondage au sujet de SJA 

- Il est proposé, dans le futur, de mettre tous les sondages sur les pages Facebook 

de la Société et de l’école afin d’obtenir plus de participation. 

c.) Colibri 

- Micheline Charrois va faire les démarches afin de mettre en place cette 

prochaine campagne. 

d.) Comité du parc 

- Micheline Charrois va faire une demande d’extension  à l’AGLC. 

e.) Autres collectes de fonds (pizza, Veseys, etc.) 

- Remis à la prochaine réunion. 

f.) Les patins 

- Les patins ont été aiguisés, la Société fera un chèque à Yic Camara afin de le 

rembourser. 

g.) Sortie à Jasper 

- Nous confirmons qu’il a été voté lors de la réunion de décembre que la Société 

donnera 3 000$ de plus au budget des sorties éducatives afin de couvrir la sortie 

des 6e années à Jasper, ce qui fera donc passer le budget de 14 000$ à 17 000$. 

h.) Chèque Conseil étudiant et tonte de la colline  

- Un rappel afin de faire le chèque au Conseil étudiant et celui pour la tonte de la 

colline. 



5. RDV à la banque et passation des documents.  

- Date à venir. On propose le vendredi 10 janvier, Micheline Charrois 

communiquera avec la dame de l’institution et communiquera avec les gens 

concernés afin de confirmer le tout. 

 

6. Varia  

- N/A 

 

7. Points saillants 

- Nous voudrions remercier les parents bénévoles qui ont participé au dîner du 

personnel de l’école. 

- Le comité parc reprend les démarches pour le rafraichissement de notre parc-école. 

- La prochaine collecte de fonds sera Colibri, plus d’informations à venir. 

- Les prochains repas chauds auront lieu le 17 et 31 janvier 2020. 

Si vous voulez être parents bénévoles lors des repas chauds, envoyez un courriel 

au societesja@gmail.com , merci de votre participation. 

- Tous les procès-verbaux et points saillants de nos réunions sont disponibles sur le 

site web de l’école à l'adresse : www.ja.centrenord.ab.ca.          

- La prochaine réunion se tiendra le 4 février 2020 à 18 h 45. 

 

8. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 4 février 2020 à 18 h 45. 

 

9. Fermeture de la réunion 

- à 21 h, proposée par Yic Camara, appuyé par Fatima Zaid. 
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